
Fundur nr. 3 Fundur foreldraráðs 28. nóv. 2017 
 
Fundurinn var haldinn á kaffistofu kennara í MH og hófst kl. 18.00. 
 
Mættir; Halla Sigrún Arnardóttir, Arna Sigurðardóttir, Guðlaug Matthildur 
Jakobsdóttir, Ingibjörg Ferdinansdóttir, Sesselja Th. Ólafsdóttir, Helga 
Viðarsdóttir og Fríður Reynisdóttir, forvarnarfulltrúi MH. 
Helga Viðarsdóttir ritar fundinn. 
 
Dagskrá fundarins; 
1. Samþykkja fundargerðir síðustu funda 
2. Skipuleggja kaffihúsakvöld með foreldrum 
3. Fara vel yfir verkaskiptingu foreldraráðsins 
4. Taka afstöðu til hvort setja eigi á valfjrálsar greiðslur og þá í hvað þeim skuli 
ráðstafað 
5. Ákveða hvað eigi að fjalla um á sameiginlegu kvöldi MH og Kvennaskólans. 
 

1. Fundagerðir 1 og 2 samþykktar 
 

2. Strúktur á kaffihúsakvöldi 
Auglýst mjög vel. Sendur út tölvupóstur og auglýst á facebook. 
 
Texti: 
Hvernig getum við stutt betur við bakið á börnunum okkur 
Nýnemakönnun MH sýnir að við foreldrar getum gert betur 
Hvernig styður þú barnið þitt í námi 
Er barnið þitt einmanna 
Hvað með áfengi 
Hvað með kynlíf 
Hvað með útivistartíma 
Hittumst fáum okkur kaffi og köku og spjöllum saman 
 
Hópar fjalla um þessa þætti og koma með samantekt. Fulltrúar foreldraráðs stýra 
hverju borði. 
Áætlum kaffihúsakvöldið 30. Janúar kl 20 
 

3. Hlutverk fulltrúa 
Hlutverk eru sem hér segir: 
Arna Sigurðardóttir - meðstjórnandi  
Guðlaug Matthildur Jakobsdóttir - meðstjórnandi  
Ingibjörg Ferdinansdóttir – varafulltrúi gagnvart heimili og skóla  
Sesselja Th. Ólafsdóttir – fulltrúi gagnvart heimili og skóla  
Halla Sigrún Arnardóttir - áheyrnarfulltrúi skólanefnd  
Helga Viðarsdóttir – formaður 
Allir fulltrúar eru admin á facebook síðu foreldra og forráðamanna MH. 
 



4. Fundur samþykkti valfrjálsar greiðslur. Upphæðin er 1000 kr. og er send 
á alla foreldra og forráðamenn í upphafi annar. Gjaldkeri MH sér um 
framkvæmdina. Fjármagninu verður ráðstafað í þágu nemenda. Stjórn 
foreldraráðs ákveður í hvað fjármagninu verður ráðstafað. 
 

5. Verður ákveðið síðar í samtarfi við foreldraráð Kvennaskólans. 
 
Helga boðar næsta fund. 
 
Fundi slitið 19.30 
 


